
Problem Amerike je sadašnji Predsjednik 
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Nakon jednoglasnog izglasavanja JASTA-e [Zakonski čin 'Pravda protiv pokrovitelja 

terorizma'], koji dozvoljava žrtvama terorističkog napada „9/11“ podnošenje tužbe 

protiv monarhije Saudijske Arabije, obitelji preživjelih i žrtava izjavili su zahvalnost i 

odlučnost, kojim su za svoju metu odabrali Baracka Obamu.  „Dosta nem je“, rekli su, 

„biti svjedocima kako Predsjednik Obama blokira naš put pravdi.“ 

Usmjerili su se na pravi cilj.  Obamin plan je veto protiv ozakonjenja JASTAe, štiteći 

saudijsko i britansko pokroviteljstvo globalnog džihadističkog terorizma.  Osam 

godina odbijao je dopustiti objavu tajnog zadnjeg poglavlja („28 stranica“) Kongresne 

istrage u umorstva „9/11“, i druge dokaze glede uloge koju je igrala Saudijska 

Arabija. 

Bliži se glasovanje Kongresa o objavljivanju tih dokaza, što je pobjeda mobilizacije 

koju predvodi „Projekt Manhattan“ Lyndona LaRouchea: 5-10 više članova Kongresa 

daju svoj potpis na zakonski prijedlog otkrivanja tih tajnih dokaza svaki tjedan sada. 

Obama će sve držati pod tajnom, sve dok može i dok je na položaju—i tu leži 

problem. 

U pitanju je istina o neprekidnom nizu katastrofalnih ratova koje su snage SAD 

morale voditi, ubijati, i ginuti nakon 11.9..2001., dok njihov narod prolazi kroz 

gospodarski i psihološki pakao.  Obama je bio u ratu dulje od svakog predsjednika u 

američkoj povijesti: sve to bez pristanka Kongresa, protuustavno, i vodeći širenju 

kaosa i terorizma na Bliskom Istoku i Sjevernoj Africi. 



Nakon svrgavanja i eliminacije Gadafija u Libiji, jasno smo objelodanili da je meta tih 

ratova Rusija—zajedno s opkoljavanjem i sukobljavanjem s Kinom. 

Unatoč tome te nacije, zajedno s Indijom, nude suradnju u razvoju infrastrukture i 

gospodarskom rastu zemalja diljem svijeta. 

Sada brzi razvoj događaja diplomatske i ekonomske suradnje Vladimira Putina s 

Japanom dovodi do bjesnila Obamu, kao i Wall Street i London.  Obama je izravno 

zhtijevao da japanski Premiijer Abe ne ode u Rusiju na samit s Predsjednikom 

Putinom; sad su još dva [samita] u planu. 

Intervencija Putina u Siriji ne samo da je zaustavila širenje terorističkog ratovanja 

unutar Sirije i van preko nje; to je jedna iz niza kreativnih inicijativa, koje su blokirale 

Obamine ratne provokacije.  Putinove inicijative, kao ova s Japanom, podižu 

potencijal miroljubljivih rješenja, i ekonomskog i znanstvenog napretka. 

To je stvarni karakter koje vodstvu SADa treba.  Problem nisu predsjednički 

kandidati, ma kako loši bili kao što jesu; mobilizacije za pravdu, protiv „stalnog rata“ 

sve više tjeraju sadašnjeg Predsjednika Obamu u ćorsokak.  Prisilite ga na 

povlačenje s položaja. 

18. svibanj 2016. 


